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mti belföldi hírek

1967. január 7.
bu. 1c gyorsmérleg a magyar filmgyártás elmúlt esztenoejéről - száz­

ötmillió néző - tizenkilenc nagy játékfilm - részvétet 
ötvenhárom fesztiválon
i p r/ h n é/6/ z s/ g y/ L a I196/ „ január 7.
eredményes évként jegyzik be 1966-ot a magyar fiLmtörté- 
nagykönyvébe

I net - vonták meg filmgyártásunk elmúlt évé­
nek mérlegéi az illetékesek, a stúdiókban 19 egész estét betöltő 
játékfilm készült: mintegy ötven kilométer hosszú celluloid­
szalag őrzi a rendezők, a színészek, az operatőrök, megvalósult 
elképzeléseit, az év terméséből a mozik vásznára került már a 
hideg napok, a minden kezdet nehéz, a fügefalevél, az első esz­
tendő, az és akkor a. pasas, a sok hűség semmiért, a férfi egészen 
más, az aranysárkány, az apa, a nem szoktam hazudni, az egy ma­
gyar nábob ás a kárpáthy zoltán.

I * 9 9
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y bemutatóra vár még rényi tamás u j filmje, a sikátor, bán 
frigyes alkotása, a büdös viz, a fábri zoltán rendezte utószezon, 
keleti már ton filmje a változó felhőzet, továbbá zolnai pál, 
szenes mihály, fehér Imre és kosa ferenc munkái, a hogyan sza­
ladnak a fák, az édes és keserű, a harlekin szerelme és a tízezer 
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a decemberi mozit átogatök számát ugyan még.nem összegezték, 
de a 11 hónap forgalmát alapul véve, 1966-ban mintegy 105 millió­
an váltottak jegyet a mozi pénztáraknái, bár mindenki 
ja,, a televízió vonzereje tovább csökkentette a mozilátogatók 
számát, ez a csökkenés kisebb mérvű volt, mint az előző években.

a filmsikerekről is képet ad az 1966. évi néző-"Statiszti­
ka, ci tizedes és a többiek cimü filmre a jegypénztárak adatai 
szerint - 2 100 000 -ren váltottak jegyet. hétszázezren nézték 
meg a húsz órát, 812 000-ren a szegénylegényeket, három hónap 
alatt 600 000-ren ,a hideg napokat, tíz hónap alatt 1 150 000-ren 
a butaságom történetét, s fél év alatt 612 000-ren voltak kíván­
csian arra, hogy valóban

házirnozi-i 9 9
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#3. bővül a tanácsok jogköre a szabálysértési ügyek intézésében

1967o január 7.
bb.

i hi-bc/hné/4/zs/qy/bs

Hlbb, 1, /gyorsmérleg 1. folyt./ gy

nagy közönségsikernek Ígérkezik várkonyi zoltán uj, az év végén 
bemutatott Jókai filmje, az egy magyar nábob és a kárpáthy 
zoltén, bemutatása óta telt házak előtt pereg, napi nézőszáma 
csupán budapesten meghaladja a 25 OOO-ret.

hatályba lépett az ,.egyes büntető rendelkezések módosítá­
sáról és kiegészítéséről,, szóló 1966. évi 16. számú törvényérejü 
rendelet amely a szabálysértések vonatkozásában is számos ren­
delkezést tartalmaz, a törvényerejli rendelet egyszerűsíti a m 
kisebb súlyú cselekményekkel kapcsolatos eljárást, ugyanakkor a 
fegyelmi utón elbírálható cselekmények körét kiszélesíti^ ilyen­
formán növeli a tanácsok hatáskörét a szabálysértési ügyek inté­
zésében.

7::W
/'ős8

!

a nagy játékfilmeken és a híradókon kívül elkészült az év 
folyamán 37 riport- és dokumentum-, 24 népszerű tudományos és 
ismeretterjesztő-, 45 oktató-, 20 rajz és bábfilm.

az elmúlt év tovább öregbítette a magyar film hírnevét 
külföldön is. filmeseinknek 53 fesztiválra kézbesített meghüót 
a posta; a hideg napok elhozta karlovy vary-ból a fődijat és a 
filmkritikusok diját, a szegénylegények ugyancsak a filmkritiku­
sok díját kapta locarnoban, míg az örök megújulás Lipcsében irat­
kozott fel a díjazott filmek közé. rövidfilmjeink 11 dijat nyer­
tek. az elmúlt évben egész sor külföldi városban szerveztek ma­
gyar filmhetet, bemutató-sorozatot, athéntől-helsinkiig, brüsz- 
szeltől-bagdadig, moszkvától-montrealig tucatnyi város vált ott­
honává hosszabb-rövidebb időre a magyar filmeknek./mtl/

az uj rendelkezés szerint például a 200 forint értéket 
meg nem haladó lopás, sikkasztás, csalás, rongálás és jogtalan 
elsajátítás mellett szabálysértés a hűtlen, továbbá az ötezer 
forint értéket meg nem haladó kárt okozo hanyag kezelés is. 
hát a jövőben - amennyiben a hűtlen kezeléssel okozott kár a
nem hal!3ja^eg -^nbályléltélként^birálandó el/a 200 forinton 
aluli hűtlen kezelés is lehet azonban bűncselekmény, Például ak­
kor, ha azt idegen vagyonnak hatósági megbízás, vagy jóváhagyás 
alapján történő kezelése - gyámság, gondnokság - során követik

te-

el, a tvr egy másik rendelkezése szerint a társadalmi tu-!EÍiri;il'Efpp;ÍÉrbálysértési hatóságnak tágabb lehetősége lesz a konkrét esetne 
megfelelő eljárás ki választására és alkalmazására./ mti/

tel
ub, 2. dürrenmatt novellából tv-játék

i áe/lk/2/zs/gy/la

első alkalommal Láthatnak a magyar nézők dürrenamt t 
müvéből készült önálló tv-játékot, az idei irodalmi mű sorprog­
ram egyik érdeklődésre számottartó vállalkozása lesz a dráma, 
amelyben a szerző 
ra szántó erika, a nagy svájci Író ebben a müvében is a modern 
kapitalizmus társadalmi-lélektani problematikáját boncolgatja, 
a tv szinttár miklós rendezésében jeleníti meg a müvet; a főbb 
szerepeket páger antal, pécsi Sándor, somogyi erzsi, kovács

yörgy alakítja, az uj tv-játé-

1967. január 7.

5, u j szereplők az aída januári előadásán 

1 ol/hné/2/zs/gy/la
több szereposztási érdekessége lesz az aida január 14-1

az elmúlt évben végezte főiskolai tanulmányait./mti/

bb.
cimü novelláját dolgozta színpad-baleset 1967. január 7.• t t 9

károly, kemény László és gonda g 
kot márciusban mutatják be./mti/

lépnek

% bb. 8. vattabundában utazik a hódmezővásárhelyi szegfű
vid-kz/sk/3/ká/ gy/bs

az idén 20 szinváltozatban nevelik a legutóbbi erfurti 
nemzetközi kertészeti kiállításon aranyérmet nyert vásárhelyi 
szegfűket, a nyolc- tiz centiméter átmérőjű gyönyörű illatos vi­
rágokból hetenként 6 000 szál bécsbe utazik, a kertészek való­
sággal ,,meg ágyaznak,, az illatos árunak, furnirlemezből készült, 
vattával kibélelt dobozokban szállítják./mtl/

1967. január 7.
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bo 4. tavasz az üvegházakban 

vid ö kz ju ká
í bb 7. zenetörténeti évkönyv, opera- kézikönyv és más érde­

kes kiadványok a zenemű kiadó idei terveiben

1967. január 7.
a magyar zeneműkiadó vállalat gondozásában az idén 32 

uj mű - köztük több tudományos, szakmai, Ismeretterjesztő 
ifjúsági és szépirodalmi munka - Lát napvilágot, a nagy ok­
tóberi szocialista forradalom 50. évfordulójára tanulmány- 
kötet kiadását tervezik.
téről,, címmel. külön kiadvánnyal emlékeznek meg toscanini 
halálának tizedik, születésének 100. évfordulójáról.

elsősorban a külföldi igényeket akarják kielégíteni 
bartók népzenetudományi írásainak fakszimile - kiadványso­
rozatával , amelynek a,, bihar megyei román népdalok,, című 
harmadik kötete is hamarosan megjelenik, közreadják kárpáti 
János bartók vonósnégyesei című nagyszabású monográfiáját, 
amely témák köré csoportosítva mutatja be és elemzi 
költő hat vonósnégyesét.

1967. január 7.

téllel egyidejűleg
a nagyüzemi kertészetek üvegházaiban megkezdődött a 
a legkorábbi értékesítésre szánt uborka, paradicsom és pap­
rika magjait már mindenütt elvetették, sok helyen - Így pél­
dául az egri közös gazdaságok kertészeteiben - már szépen 
zöldéi, bokrosodik az első tömeg - primőr : a zöldsaláta, 
de nem sokára földbe kerülnek az első szabadföldbe szánt pa­
lánták magval is. szombathely kertészkedő termelőszövetkezetiben 
egész nap üzemben vannak a tápkocka készítő gépek, s a már 
kész tápkockákat nyomban fel is használják : az első vitamint- 
termő npvény, a paprika palántáit tűzdelik, győr- sopron megyé­
ben, ahol a tavalyi kedvező tapasztalatok alapján# a közös 
gazdaságok kereken 10.000 négyzetméterrel gyarapították üveg- 
felületük területét, már zöldellnek azoknak a paradicsomtövek­
nek a palántái, amelyek termése májusban kerül az üzletekbe, 
/mti/

a havazással beköszöntött igazi 1 ol tm 2 ju zs* *9 9 tavasz 9 9 •9 9

a magyar szocialista zene történe-9 9

II
a zene-

I
érdeklődésre tarthat számot a bónis ferenc szerkeszté- 

magyar zenetörténeti évkönyv 
magyar zenetörténeti tanulmányok

a szerencsi járás műemlékeitLeltárba veszikbb 6. sében megjelenő , továbbá a 
sorozatban major er- 

vinnek zenetörténetünk egyes alakjaival, korszakaival f og ti at­
kozó Írása.

9 99 9
9 9 9 9

■.9 91967. január 7. 9 9vid fin tné 4 ju
a szerencsi várkastély művelődési klubjában meg­

alakult borsod megye első helytörténeti munkaközössége, tagja- 
1 pedagógusok, orvosok, szőlősgazdák, ipari dolgozók, közép- 
iskolások - összegyűjtik, s feldolgozzák a járás 28 községének- 
köztük tokajhegyalja falvainak - történeti és néprajzi emlé­
keit, a vidék mese - és monda világát, az idén ,, leltárba 
veszik,, a járásban Levő műemlékeket, amelyekről történeti Le­
írást és fényképeket készítenek, ugyanakkor összegyűj­
tik a régi, feledésbe merülő szakmák - a tokaji gyertyahuzó 
mesterek, a taktaközi kenderfeldolgozók, a mézeskaiácskészitők, 
a hegyaljai perec- sütök és kádárok -» hajdani szerszámait és 
feljegyzik vagy magnószalagra veszik az öregek elbeszéléseit 
az egyes munkafolyamatokról, a munkaközösség kezdeményezőse­
re a járás minden községében vezetnek majd falukrónikát./mti/

T
a kiadó 1967- es programjában szerepel többek között 

szentkuthy miklós könyvének közreadása, amely hándel, a nagy 
barokk zeneszerző életregényével ismerteti meg az Olvasót, 
s második kiadásban jelenik meg bókay jános puccini - életre­
génye, a bohémek és pillangók is. az operabarátok számára újabb, 
bővített kiadásban jelenik meg till gáza opera kézikönyve, 
amely az operaház időközben bemutatott öt újdonságának ismer­
tetésével gazdagodik./mti/
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- hétfőn ismét megkezdő-

jáváLasztása
I I
fei

í

bb.

1967. január 7. ■ ?
1967. január 7.■ÜSF i hi/gg/e zs bs /6/

sitsák a feltételeket a munka

■

. *a
, hatékonyabb

ilil*E
lasztanak soraikból.

1#9ugyancsak hétfőn értesítik a szülőketw tan«i;,&r£rEhE?H3?:
osztályosait - az előző 
félévkor még nem osztályoz-

napon, -

az általános iskolák első 
évek gyakorlatával megegyezően - 
zak./mti/
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mástól távol helyezkednek el.

KS-EBívEl/A-irEE-Si:.
15 és április 15 körül kerül sor.
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iSi* ivóviz-vizsqálat - a jó fogak érdekébenbo 11. bb. 12. készenlétben a tarka farsang kellékei 

1 kf/kf/e le la /4/
1967. január 7.i rns/tm szb zs /2/

kétszázötvenhárom vasúti állomáson vizsgálták a közel-

r:: £«.:
q”na1kSromCásá!?emeqáUap?Ut?áll'! hogy a^áLlomásSk három; 
negyedében az ivóvíz az elfogadható minimumnál, a Literen
íícií40:%:ilii,íT:ftlí;rv«“-*í«?i,ri!Sí.*i: :n.
zel ellátott állomások csaknem 60 százaléka a tl^zántulo

S&'ííVíír: J en
a fogvédő hatású ásványi anyagban, literenként mindössze 
0,2 milligrammot tartalmaz.

1967. január 7.

gazdag kelléktárral, mintegy 10 millió forintos készlet­
tel áll a jelmezkölcsönzo vállalat a farsangi karneválok 
résztvevőinek rendelkezésére, akik többezer kisestélyi és 
táncruha, szmoking és frakk, sokféle jelmez közül választhat­
nak. a bálnyitó csoportok már elő jegyeztették a diszmagyart 
és a díszes ,,nagyasszonyt,, ruhákat. a fiatalok többsége a 
színpadokról, a filmekről vesz jelmezmintát, ezért vásárolta 
meg a vállalat a filmgyártól az egy magyar nábob és a kárpáthy 
zoltán cimü filmek kosztümjeit, sokan kerestek már ,,belphe- 
qor,,-jelmezt is, amelyhez a fekete talárok megvannak, s most 
gyorsan gyártanak hozzájuk álarcokat, az idei farsang jelmez- 
újdonságai: bőbe oaba, morzsi, mazsola és manócska - felnőtt 
méretekben.

-a

miiSjSsii

- Ifi'■y*.

: fi*ÍS

pj»ümm-- fluor-tartalmu tab-
tea és;-!:Kí--E“S:s';i-r:Sí rasay- -

fejezetten védő hatású. /mti/

öltözékekben sem. közvéle-nem lesz hiány a ,,komoly,, 
ménykut at ás nyomán a ruházati kereskedelem ismét kínál sál­
galléros szmokingot: ebből január végéig 500 kerül forgalom- 
ba. a női- és gyermekruha nagykereskedelmi vállalat tobbezer, 
kis sorozatban készült, különleges alkalmi, kisestélyi ruhát 
szállított az üzleteknek, jő néhány modellt a dior cég pozso­
nyi bemutatójának tapasztalatai alapján rövid szoknyarésszel, 
hátul mély kivágással készítettek.

lit:■
fS-

Ül

*
###gépkocsi javításról - háromévi szabadságvesz-13. mese a_

: muníció-készleta farsangi mulatságokhoz is szükséges 
szilveszterkor ugyan megcsappant, de a papírboltokban maradt 
jócskán konfetti, szerpentin, sapka és álarc, az utánpotiás 
folyamatosan érkezik az üzletekbe, amelyek még külföldi lampio­
nokat is várnak.

a Dudafoki pezsgőgyár jó évvégi hajrájának köszönhető, 
hogy szilveszter után sem fogyott el a pezsgő, ezen a héten 
további mintegy 5 000 palack habzó italt szállítottak, főleg 
a vendéglátóiparnak, január végéig mintegy 100 000,a far- 
sanq idejére pedig összesen 290 000 palack pezsgőt kap a 
kereskedelem, s ez a mennyiség, a tavalyival ellentétben, 
elegendőnek ígérkezik. /mti/

1967. január 7. # »1 bc/lk szb zs /2/ f I
sorozatosan becsapta ismerőseit sturovics endre, 29 ővés 

büntetett előéletű foglalkozásnélküli, szabadulása után le­
kereste az ország különböző részein lakó régi ismerőseit, s 
kölcsönt kért tőlük, arra hivatkozva, hogy gépkocsival tar­
tózkodik azon a vidéken, a jármüve elromlott s nincs ná 
qendő pénz a javíttatáshoz, egyúttal megígérte, hogy a kölcsönt 
egy-két napon belül visszafizeti.

i!
!
Mi

I:

ktiz személytől több mint négyezer forintot csalt így • 
pénzszerzésre használta ki azt is, hogy személyi igazolvány 
ban munkahelyeként továbbra is elhagyott vállalata - a buda­
pesti húsipari vállalat - szerepelt. vidéken felkeresett olya 
embereket, akik a helyi húsipari vállalatnál dolgoztak, s el­
adta, hogy munkahelyének alkalmazottaival társas kirándulás 
vesz részt, azonban lemaradt az autóbuszról, s az az iratalva

uuuen cvh.Uó:., s kiseqi-
_____ „ társaságot, más ürügyekkel

.. .....__két alkalommal pedig fizetés nélkül tá-
lqényoe vett vidéki szállodákból.

r

fojts
8.50/3ZD Cj'lSc'ué -9-s az

együtt a pénzét is magával vitte, többen elhitték 
tették pénzzel, hogy utolérhesse a 
is becsapott embereket 
vozott azm sm

a központi kerületi bíróság sturovics endrét háromévi sza­
badság vesztésre Ítélte, /mti/

8.45/e
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__ •/.•<.pí iibb 14.
a nagyobb vízellátási zavarok, 34 269 ujabb fogyasztó ka­
pott gázt, Lényegesen bővült a távfU tó-hálózat
1 hbj/tr szb le

a fővárosi tanács igazgatóságai és osztályai is felmé­
rik, hogyan sáfárkodtak a négy évvel ezelőtti választáson 
kapott bizalommal, a közmű- és szolgáltatási igazgatóság 
elsősorban arra törekedett, hogy megszüntesse, vagy leg­
alább is mérsékelje a viz- és gázellátásban még az 1960-as 
évek elején is gyakori zavarokat, s kiterjessze a távfűtést 
és a melegvíz szolgáltatást.

négy év alatt: uj vízmüvek építésével megszűntek €I«
■ aid

1•
I-:-':#

/10/ 1967. január 7.

P mmKMiszázmilliókat költöttek a vízmüvek fejlesztésére, elő­
ször a víznyerő telepeket bővítették, uj, nagyhozamu kuta­
kat mélyítettek a margitszigeten, a szentendrei-szigeten és 
szigetszentrniklóson, Így körülbelül napi 100 000 köbméter 
vizet nyertek, míg 1963-ban - átlagosan - Így 670 000 köbmé­
ter vizet adhatott a vízmüvek budapestnek, 1966-ban már kö­
rülbelül 770 000 köbméter vizet fogyaszthatnak a háztartások 
és az ipari üzemek, biztonságosabbá vált a vízellátás, rit­
kábban jelentkeznek zavarok, azok is inkább csak a peremke­
rületekben, ahol még mindig szü kék a vezetékek, hozzájárult 
a fejlődéshez az is, hogy befejeződött a káposztásmegyeri fő­
telep rekonstrukció ja és most már tartalék-szivattyuegységek- 
kel is rendelkezik a vízmüvek, az elmúlt négy év során építet­
ték meg a felszíni vízmű második telepét, amely 1967-ben - 
függetlenül a dunai vízállástól -, további 100 000 köbméter 
vizet ad, tehát 1967-ben £70 000 köbméter vízhez jut naponta 
budapest.

pff
'

:

I

a kutakból és a felszíni vízműből nyert hatalmas tömegű 
viz továbbítására azonban a meglevő hálózat már nem volt al­
kalmas. 112 millió forintos költséggel 27 kilométer hosszú,
000 milliméter átmérőjű fő nyomó vezetékeket fektettek káposz- 
tásmegyer és a 15., a 14. és a 10. kerületek, illetve a bel­
ső városnegyedek között, elkészült a kerepes! ut - őrhegy kö­
zötti több mint három kilométer hosszú 800 milliméter átmérő­
jű vezeték is, amely kőbánya vízellátását javítja, ahhoz 
azonban, hogy kőbányán minden zavart kiküszöbölhessenek, még 
két tárolómedencét és további uj hálózatot kell építeni, lé­
nyegesen javította a 2. kerület, pesthidegkut, ady-Llget és 
a 22. kerületben budafok ellátását, hogy mindkét helyen uj tá­
rolómedencéket alakítottak ki, vezetékeket fektettek, felújí­
tották a gépházakat, budapesten a vizvezetékhálózat 308 kilo­
méter hosszú, különböző átmérőjű vezetékkel bővült.

/folyt.köv./
8.57/e
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/négy év alatt... 1. folyt./- szb
az elmúlt négy év alatt fejlesztették az óbudai gázgyá­

rat - földgázbontót építettek - és hozzáláttak az uj kőbá­
nyai gázgyár építéséhez, ahol két földgázbontót már üzenibe 
helyeztek. míg 1963-ban 1 420 000 köbméter gázt kaptak a fo­
gyasztók, addig 1966 végén már 1 800 000 köbmétert. 137,5 
kilométerrel bővült a hálózat, beleértve a földgázvezetéket 
és a budapest gázellátását szolgáló 59 kilométer hosszú ke- 
reszthegy-őrszentmiklósi vezetéket is, amely egymaga 71 mil­
lió forintba került, négy év alatt 34 269 uj fogyasztó Ju­
tott gázhoz, ebből 33 959 háztartás, egyes városnegyedekben, 
ahol a csőhálózat átmérője és a nyomásviszonyok megengedték, 
uj szolgáltatást vezettek be: a gázfűtést, négy év alatt 
12 000 gázkályhát helyeztek üzembe.

az utóbbi négy év eredménye a távfűtő-hálózat nagyarányú 
bővítése is. elsősorban az uj lakótelepekre és a várpalotá­
ba vezettek összesen 35 kilométer hosszú vezetéket. 16 847 
Lakást kapcsoltak be a távfűtésbe, s ezek egyrészében éjjel­
nappal meleg vízszolgáltatás is van. / mti/

bb 14. *
%

hótakarltás vegyszeres permetezéssel - érdekes pró-bb 15. 
ba pécsett
vld-szf/tné szb ká /4/ 1967. január 7.

pécsett újszerű hó takarit ássál kísérleteznek, a város kü­
lönböző részein, a lejtős mecsek oldalban, a sík kertvárosban 
öntözőautóból magnéziumklóridós vizsugárral permetezik, locsol­
ják a havas utcákat. a vegyszeres viz néhány óra alatt elol­
vasztja a havat, feleslegessé válik a lapátolás, az ndk-ban 
már elterjedt és jól bevált a hó takarításnak ez a módja, pé­
csett a
viszonyok között, különböző hőmérséklet és hó vastagság esetén 
milyen töménységű olqet hatásos.

a kísérletet egész téten folytatják, majd a tanulságait 
összegezik, s Lehetséges, hogy a jövő téten már erre a mód­
szerre építik a hó takarítás munkáját pécsett. /mti/

próba járatokkal azt vizsgálják, hogy az itteni9 99 9
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bo 17c / ,, mini csomagolású...1. folyt./-Lmbb 16. közúti jelzőtáblák - alumíniumból 

vid-szf/tné-lm /3/ ká

a székesfehérvári könnyűfémműben az alumínium alkal­
mazástechnikai központ javaslatára közúti jelzőtáblák minta- 
példányait készítették el alumíniumból, a város-, község-, 
valamint irány jelzők kisebb táblaegységekből, modul-rendszer- 
szerüen, bármilyen nagyságúra összerakhatók. előnyük az, hogy 
könnyebbek, tartósabbak és olcsóbbak, mint a régi acéltáblák 
és hátsó oldalukat nem kell festeni, az egy milliméter vékony 
Lemezből készült útjelzők mintapéldányait a közlekedés- és 
postaügyi minisztérium budapesti közúti igazgatósága elfogad­
ta és összesen 4 000 négyzetméternyi táblát rendelt a szé­
kesfehérvári könnyűfémműben, az alumínium útjelző táblákat 
ugyancsak alumíniumból készült tartó szerkezetre erősítik fel. 
/mtl/

9 9

:V\ **■
i

a test vérqyáraky a .borsodi Vegyi Kombin át és "a; péti, 
nitrogénművek tervteljesitését folyamatosan, mintegy 18 000 
tonna cseppfxiLyóis ammóniával segítik, a tavaly elkezdett,’ gaz­
daságosabb mü ti" ágy asz áll itásba az idén Szolnok megyét is be- 
k a p c-sSaLsjáki. J uta tea ssrz aLo & ■. s íol no k. t megyei közös gazdas ároknak 
már uszályxiK: viszik a t vkr-ból a mü trágyát.< ai háztáji: gazt^^,. n., . 
ságokíüv:-va£Úiamlrrt ■&. kússbb; kegrtószegeket is „ellátJ.ák:, jnagyx iisri 
tó anyegÜaMtsleiLk aiitrogén, .tnüftrcág-yájygWas•.# qsomaflpkáaban j<
öt és ithlíAkilíograiracosj 'izL-éses *>oJLj^kUL áPöjs^pl^>aTÍ 
pétisóts.. az éj-vCSomagpl.ÓASzkqzök. gyantását, a nabgkbafv kezfttó^?, ■ 
meg./mtti/íedrév. :

I 1967. január 7. i
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bb távSss..zegü >P*r 1, r möző gazdasági. és.. kul t unál is beru-, 
házásokjínagykTaniza.án. h • jfc & ,a, r,

1. V h,u k . 1 v ,i \ J j • v- 0001
vid-szfytl né)V -1in /3/c> M- r. •;<v4 a• q?» .-
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T'« ; \ ;1967. január ,7;. í1 '
-se 4 J öx hí :■>!.,*! icsomagolású pétisó a háztáji gazdaságoknak :Jiyujgat-dunántul fontos gócpontja , az utóbbi, években . 

lendületes fejlődésnek indult naqykanlzsa, az idén ismét je- 
lenetékeny ipari, mezőgazdaságig kgkturális, és kommunáliiSj be­
ruházásokkal gyarapszik, nagy összegeket fordítanak a város 
ipari üzemeinek fejlesztésére, rövidesen megkezdi a termelést 
a finommechanikai és javító vállalat szuffita lámpaégőket gyár­
tó részlégé, áz /építésügyi minisztérium ijőáLLó készítményeiről 
európa határain túl is jól is jól ismert kanizsai üveggyárát 
százmillió forint költséggel bővítik, bevezetik az üvegcsövek 
és más üv.ógtiee*mikai cikkek gyártását, búdgpestről „l.delelep 11ik 
a hő palack gyártást, a betéteket eddig is itt állították elő, 
ezutiin J*nte&)es í k és z te r ra-é ke ti í<a .vtiacsi/kiani zqáii ,sz,4^lji.^j a. a
bővít ésseti Útid v ábbi £7.00 dóig azé #.iiöb fos égébe® ;nő; jogiéi közt fásá­
ra bősz2táód£ az jegyesül tcdzzéi mgyikenltsel 'gyáregység# to- 
vábbfejibegpttikws» terv v saerílnt g j;a.fob 'mugkacsártöka^ .jap.iterhek 
ebgafa iéiioesz léndő ben. yggyafnöaaK 'feö.fofo u j műnkásnq^fel vétqlér­
re a-í'HwneK&ségeö:<£St:ontgaÉ,idttz4ga$,deságí foerub#zá%ként &a;z ,Av > 
első fel ében uelkéezül aá QácI'ykaolzsainélUami gazdaság 42 «?illió 
forintiköltaéggeu épülőig^i®0tcsieldglgezó és raktárkombinátJa. 
uj irodaházat kap a fél országra kiterjedő tevékenységű dunán- 
tultfföbdgázáZblgábla&éüáBXBzegakősvál^fo^at. álkultúráiig be- 
rugíeásgkLkagöl te jel 6ntékenyc-a^ x,@l a^lpaní techDlkMg^s%ez§3eme^ 
lyesíidiákeilhoi^ánaktépíté§a>ié?9^ő uj utitörőhá^, tfomeiyngk n^gy
előadoáéntap jés[ minteqybhep9illic í,§zekköirt .ihet^iségei,les?,ii: -■

ypi neeenaxfcbsie-. k.v fsom s .feaevn&men tjC/Xirlbisge h ttu.i, t iováböb jfovuk ^takágíieHyzeJr<4éf^, Jövő Jty,gégéig,, befeje­
zik afi. ksletlt, várösrész Pi^Ó§égék.;eljrészéf jos§zesep. 6qo. u 
lak’á^yjw.öablD.ílsköLa-# sgy>íéiYPÍ(afié©tGs^det,é§fitpbb(y|leí -s eW 
készül./dél/ü; .pym -ve jbn 1i^i XbJ ib1synsd unfi; *=k fminői COO 

áfcnáoseíynl-d a j . -• mwrr :ai Wsy.'AmJ -'voxi,& kaody,-;t.pte'i .•••
V ■ iiV. Ifi. , J si. sop Job t 9>i9y Jíioí, - c• r-íti/

minibb 17.
és a kis kertészeteknek

# * 9 9

( vid szf/ sk- -lm /6/ ká

a tiszai vegyikombinátban összesítették a kongresszusi 
verseny eredményeit, az összesítésből kitűnik, hogy a tvk dol­
gozói kiemelkedő termelési sikereket könyvelhetnek el: az el­
múlt esztendőben körülbelül 140 millió forint értékű termék­
kel adtak többet, mint amennyit tervük előirt.

a kiváló eredmény annál inkább dicséretes, mivel azt a 
nitrogén mü trágyagyár 90 százalékos bővítése alatt érték el. 
az idén a termelőüzemekre az eddiginél is nagyobb munka vár. 
már januárban megkezdik a hatodik, 280 tonna súlyú, szovjet 
gyártmányú óriáskompresszor üzemi próbáit, a hetedik ilyen be­
rendezést pedig a nyári hónapokig szerelik fel. előrelátható­
lag az év végéig befejezik a 200 000 légköbméteres ammóniagyár­
tó csarnok fejlesztését, a szintéziskor kivételével, a kombi­
nát másik nagyüzemében, a higsavgyárban is megsokasodik a mun­
ka. a jelenleg szűk kapacitású üzemben 1968 végéig négy uj 
savgyártó rendszert szeretnek fel - egy már az idén elkészül, 
ezekkel a berendezésekkel az üzem termelése 1969-re megkétsze­
reződik. a nitrogén mü trágyagyár bővítése, a nagygépek elhe­
lyezése előreláthatólag kisebb-nagyobb kiesést okoz a termels- 
ben. ezért a kombinát dolgozói az idén az elmúlt évihez hason­
ló tervfeladatokat kaptak, hogy a népgazdaság számára fontos 
beruházásokat nyugodt körülmények között, a megszokott kiváló 
minőségben kivitelezhessék.

/folyt.köv./

9.07/szd
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felújítják a dráva menti őslegelőketbb 21.
*

államtól pedig - 3004/9.számú kormányrendelet alapján -
kétmillió forint támogatást kapnak./mti/

1967. január 7.

*

i
5 ?

olcsóbb, gyorsabb bányatörnédékelési eljárás tata-bb 22. 
bányán
vid szf /sk-lm /3/ káiiasiisEi
qiben az * ?anni snii. L4nvsae e olcsóbb 
eljárást,

1967. január 7.

■
I

íi

gyorsabb Xki.száraz o edéEEirsEsEiS;1
tömedékelnek. korábban egy front tömedékelése 24 órába tel%

130 000 forint értékű bányafát takarít atnak meg. 
egészségesebbek a munkakörülmények is: nem kell a bányászoknak 
fát hordani és száraz munkahelyeken dolgozhatnak./mti/

9.23/szb //-fi
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-gyára, épít az ózdi technikatörténeti csoport
1967. január 7.

bb 19. 
vid/szf/sk/s /3/

mini 9 9» 9

ká La
az ózdi kohászati üzemekben javarészt szocialista brigádba 

tartozó dolgozókból technikatörténeti csoport alakult a célja az, 
hogy az immár 122 éves ózdi gyár jellegzetes fejlődési szakaszait, 
a helyi kohászkod ás módjait megismertesse, a 30 főt számláló 
lelkes kollektíva tagjai, mérnökök, technikusok, olvasztárok, 
lakatosok, hengerészek, tisztviselők, kl-kl szakmája, rá­
termettsége, vagy éppen ,, hobbyja,, szerint önkéntesen vállal­
kozott egy-egy feladatra, egykorú rajz, illetve kép alapján 
elkészítik például a gyár 1847-beli és 1883-1095 közötti 
állapotát ábrázoló makettet, fából megmintázzák a mai blokk- 
hengersor elődjét, az 1907-ig üzemeltetett úgynevezett Luppa- 
hengersorozat működőképes modelljét, a régi gőzpöröly, a 
jelenlegi martin- rendszerű acélolvasztót megelőző kavarokemence 
kicsinyített mását, a faipari üzem Petőfi Sándor nevét viselő 

brigádja már hat kohómodellt készített, ezek a 
vasgyár tó berendezések az utóbbi 60 év változásait tüntetik fel. 
ugyancsak elkészült, részben idős nyugdíjas kohászok segítségéve , 
egy sor, a régi fáradságos, küzdelmes munkára emlékeztető kézi- 
szerszámnak, mint például a csapoló lyuk döngölő nek, a kemence 
javítására szolgáló tapasz tó lapátnak, vastörő kalap ácsnak, piszka­
vasnak a mintadarabja.

szocialista

- gyárat, a régi ózdi vas- és acélgyártás 
Legjellegzetesebb műveleteit, munkamódjait kidomborító diorá­
mákkal az összegyűjtött tárgyi, személyi emlékekkel, taolőKK ív, 
leírásokkal együtt kiállításon is bemutatják./mti/

minia 9 »t 9

bb 20. megkezdődtek a nagyszabású korszerűsítési munkák 
nyugat/aÉ0tiBHBHtot' vasút vonal a on in - év végére a nyugati 
országhatártól a keletiig terjed a villamosított vasúti 
pálya / magyarország

1967. január 7.vid/szf/tné/s ká la
a máv vasútvonalainak fejlesztése során megkezdődött

100 kilométeresa Hegyeshalom- porpác közötti csaknem 
vasúti pálya átépítése, a csehszlovák- jugoszláv tranzit- 
forgalomban fontos vonaton hézagnélküli síneket fektetnek Le, 
amelyeken csaknem méqeqyszer olyan gyorsan közlekedhetnek <a 
vonatok, mint jelenleg, negyvenöt millió forintot költenek az 
idén az átépítésre,amely az ötéves terv végére fe jeződiWbe. 
korszerű távközlési és biztosító berendezéseket szerelnék 1fel a
megújuló vonalon és a közbeeső állomásokon.

-folyt. kov. -
9,30/szb LO^J tue -15-
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'iift I m20./ megkezdődtek... /bb 1. folyt./s

az átépítés fontos része annak a nagyszabású nyugat- 
magyarországi vasútkorszerűsítésnek, amelyre 315 millió 
forintot költ az idén a máv szombathelyi igazgatósága, az 
összegből 271 milliót pályafelújításra és vonalátépitésre 
fordítanak, az év végéig az országrész nyíltvonali vágány­
hálózatának majdnem harmadán korszerű pályafelépitrnény lesz. 
ezeken 80-100 kilométeres sebességgel közlekedhetnek a szerel­
vények.

ob. 23, nemzetközi autóstat álkozó, táncfesztivál, történelmi 
dráma ősbemutatója az 1967. évi savaría karnevál programjában

vid-fm/tné/e ká bs /3/

elkészült a ,,savaria 1967,, műsornaptáré, eszerint vas 
megye az idén húsz nagyobb kulturális, idegenforgalmi rendez­
vény színhelye tesz, amelyekre 200 000 hazai és külföldi ven­
déget várnak, február elején a kőszegi várban rendezi meg a 
hagyományos nemzetközi concordia bált a város 112 éves kórusa, 
szombathelyen megyebál tesz a farsang idején, husvétkor kő­
szeg a nemzetközi autóstalálkozó résztvevőit várja négy or­
szágból és a hazai városokból, szombathelyen májusban rende­
zik meg a nemzetközi társastánc versenyt és az ötödik magyar 
táncfesztivált, a művelődési és sportpalota parkettjén több 
mint száz pár méri össze tudását, a Legjobb hazai versenyző­
kön kivül öt országból várnak táncosokat, kőszeget a fiatalok 

bérelték ki,, az idei nyárra: ifjúsági napokra, ifjúsági 
filmfesztiválra, nemzetközi ifjúsági hat ártalálkózóra, orgo­
nahang versenyre és nemzetközi turistabálra kerül sor a város­
ban. kőszeg hires ,,török verő múltját,, idéző történelmi drá­
mát mutatnak be a ,,színhelyen,, a jurisich várban, a darabot 
őrsi ferenc forintos mátyásról, jurisich várkapitány legendás 
tűzmesteréről Írja.

a világhírű szombathelyi iseumban négy operaest lesz 
augusztusban, a kétezer éves miliőbe kitűnően ILLŐ 
fuvolát,, és az ,,iphigánia a taurusok földjén 
adják elő.

» •/Ilii !.

pi1967. január 7.

m

m

I

lényegesen megjavítják zala vasúti közlekedését, zatabér- 
ukk- zalaszentiván között kicserélik a korszerűtlen vágányokat, 
zalabéren uj állomás épül, amely két eddigi elágazó állomást 
helyettesit és az eddiginél gyorsabb, jobb közlekedést teremt, 
folytatódik a zalaszentiváni csomópont építése, 
u j elágazási vonalon futnak majd össze a szombathely, nagykanizsa 
és Zalaegerszeg felől közlekedő vonatok, kedvezőbb átszállási 
lehetőség, gyorsabb közlekedés Lesz a három város között.

nyolcvanhét millió forintos beruházással folytatják az északi 
baiatonpart vasútvonalának korszerűsítését, az év végére 
oadacsonytördemicig, tehát csaknem a partvonal végéig eljutnak az 
építők, korszerű biztosító berendezéseket és vonali térközbizto­
si tást kapnak az állomások, bal.atonfüreden uj pályaudvar 
épül, amely jobban 
állomás gyalogos közlekedése aluljárón bonyolódik majd le. a 
gyűr és sopron közötti 85 kilométeres pálya többéves átépítése 
az idén oefejeződik. sok helyen uj nyomvonalat kellett 
kiépíteni a régi vonal tőzeges, laza talaja miatt. Székesfehér­
vár és célLdömölk között is korszerű vasútvonalat építenek. a 
munkát az idén elkezdik, s három év alatt készülnek el vele.

a közelmúltban fejezték be a Szerencs- nyíregyháza közti 
vasút villamosításának munkálatait, az idén a nyiregyháza- 
záhany közötti szakasz villamosítására kerül sor. jelenleg már 
z ínon/ és tuzsér között a felső vezetékoszlopokat állítják , 
nyíregyháza- sóstóhegy és kemecse között a második vágány 
építésének földmunkáin dolgoznak, az év végére elkészülnek 
a villamosít ássál és akkor hegyeshalomtól budapesten át zanonyig 
villamosított vasúti pályája Lesz hazánknak, a második vágányt 
eoben az évben fényeslitkéig építik ki. ezt a munkát csak 1968- 
ban folytatják ás fejezik be./mti/

erre a pályaudvarra

Öt» f ü:mI
kooperál majd a közúttal. a forgalmas 5í 9 i 9 E?

*
,, varázs- 

cimü operát m
mm

9 t

az augusztus 27-1 savaria történelmi karnevál előestéjén 
Plautus amphitruoját mutatják be szombathely szabadtéri szín­
padán. a karneválon u j színekkel gazdagítva elevenítik fel két 
ezredév történelmét, hazánk első rómaikori városának gazdag 
múltját, /mti/
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bo. 24 ötvenezer uj gyümölcsfa a zalai házikertekben 
vid/kz/sk/e ká La /2/

az idén egészen december végéig kedvező volt az idő a 
gyümölcsfa-telepítéshez. Zalában, ahol az ország más megyé­
jéhez hasonlóan, megindult a háztáji és házikertek rekonstruk­
ció ja, a kedvező Lehetőséget kihasználva, együttesen 50 000 
csemetét vásároltak és használtak fel a házikertek és szór- 
ványgyümölcsösök felújítására, továbbá u j háztáji telepíté­
sekre. /mti/

9,40/e

1967. január 7.
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1967. Január 7,
összkomfortos mozgódb 25. • 'ír* bb 28, egy i Lib j 

luzsicza ag v L, a 
ki állj, t ásón
t tf/lk -Lm /?/ -ez

január 29-én Lesz H éves a budapesten élő Luzsicza 
ági, aki közelgő szüLetésnapjára igazi meglepetést szerzett - 
önmagának: pénteken érkezett a hír, hogy uj-delhiben eLnyerte 
a gyermekrejzok nemzetközi kiállításának egyik fődiját.

- milyen képekkel pályáztál?
- hat színes rajzot, festményt küldtem el, figurális kom­

pozíciók voltak biztosan, de hogy melyik képeim, arra pontosan 
nem emLéka^zem, mert közben kértek tőlem anyagot másik két kül­
földi kiállításra : romába és in ont realba. szeretném, ha onnan 
szintén a mostanihoz hasonló kellemes hirt kapnék, mert annak 
nagyon megörültem, amikor délben bemondta a rádió, annyira jó

- fergeteges

'{
vid kz/ sj< -Lm /3/ ká

ávről-évre távolodnak egymástól,
a vér-

erdei munkásakat./m

1967. január 7.

1rendelt a 
már meghelyét ilyenekkel látják el. 
munkahétyről-munkahelyre követik pajd az

/ anagyabb gyermekcipő választékot Ígér a szombat-

1967. január 1.

bb 26, 
helyi cipőgyár
vid szf/sk -Lm /1/ ká Irnsmmmm
a fiuknak'./mti/

> •* '

ünnepeltü nkérzés volt, hogy egész délután 
hócsatát rendeztünk a gyerekekkel.

9 99 9

- mióta festesz és hány dijat, kitüntetést szereztél eddig?

- három vagy négy éves lehettem, amikor először rajzoltam 
magamnak, azután úgy megszerettem a színes ceruzákat, a festé­
keimet meg 'zk. ecseteket, hogy barátaimnak érzem valamennyit, 
már túl vagyunk az első jubileumon, tiz éve tart a kapcsolaton . 
a felnőttek szerint van érzékem a komponáláshoz, a színekhez, 
és amit "csinálok - a nagyok alkotásnak mondják - az már több 
mint a képzőművészet alapfoka, kereken húsz nemzetközi kiállí­
tási di jam- van, azzal együtt, amelyet moqfu j-delhiben kaptam, 
ezt nyertem" eddig a legnagyobb mezőnyben, a kiállításra nyolcvan 
országból neveztek a gyerekek, körülbelül egymillió rajz- es 
festmény közül választotta ki a zsűri a kitüntetésre leqérdemesebo 
müveket, első nagy sikerem az 1958-as volt, amikor budapesten,

27. dolgoznak a talajjavítók vas megyében - 
án tó terű létének ötven százaléka kapott már » ! f Ii »

11967. január 7.vid kzá/sk -lm /V La

mt
átlagtermése./mti/

rnu v e k e 1. ei.su nagy sí isurum ac. 1 ? - a o amikor budapesten,
a műcsarnokban rendezett nemzetközi gyermekrejz-kiállitáson

cn róc.t * a7ntin i ti u f ni. v t a tó dot t a sikersorozat: helsinki,vettem részt/ azután .Így folytatódott a sikersorozat: 
Olaszország, japán. India fővárosában minden évben van 
kiállítás, én ezúttal ötödször szerepeltem, tavaly is első 
lettem a korcsoportomban, egy szép ezü st seri eget hoztam haza.

V
L.:

mlk a terveid?
- nyolcadikos vagyok, a marcibányi téri iskolában tanulok, 

négyes az átlagom és szeretnék a képzőművészeti gimnáziumba 
menni, előkészítőre is járok, februárban lesznek az első feuvételi 
vizsgák, különben nagyon érdekes munkám volt legutóbb: verse et 
illusztráltam, egy debreceni kislány, bálint lea irta a költe­
ményeket, a madarakról, a természetről, a gyerekekről, szép ver­
sek , egy párat lemásoltam magamnak. lehet, hogy könyvben fogna 
megjelenni, persze illusztrációkkal, merő véletlen, hogy Ig^íés 
én ugyanazon a napon születtünk: 1953. január 29-én./mti, /

“ili-K Ihu/\
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1967 - január 7.t tf/lk -lm /1/ -cz
január 29-án lesz 14 éves a Budapesten élé luzsicza 

ági, aki közelgő születésnapjára igazi meglepetést szerzett - 
önmagának: pénteken érkezett a hír, hogy uj-delhiben elnyerte 
a gyermekrejzok nemzetközi kiállításának egyik fődiját.

- milyen képekkel pályáztál?
- hat színes rajzot, festményt küldtem el, figurális kom­

pozíciók voltak biztosan, de hogy melyik képeim, arra pontosan 
nem érniékt^-zem, mert közben kértek tőlem anyagot másik két kül­
földi kiállításra : romába
szintén a mostanihoz hasonló kellemes hirt kapnék, mert annak 
nagyon megörültem, amikor délben bemondta a rádió, annyira jó

fergeteges

és montrealba. szeretném, ha onnan

ü nnepeltünkérzés volt, hogy egész délután 
hócsatát rendeztünk a gyerekekkel.

9 9» 9

- mióta festesz és hány dijat, kitüntetést szereztél eddig?

- három vagy négy éves lehettem, amikor először rajzoltam 
magamnak, azután úgy megszerettem a színes ceruzákat, a festé- 
keimet meq 'zIl ecseteket, hogy barátaimnak érzem valamennyit. 
már túl vagyunk az első jubileumon, tiz éve tart a kapcsolaton . 
a felnőttek szerint van érzékem a komponáláshoz, a színekhez, 
és amit ‘csinálok - a nagyok alkotásnak mondják - az már több 
mint a képzőművészet alapfoka, kereken húsz nemzetközi kiállí­
tási di jam1 Van, azzal együtt, amelyet mo^f uj-delhiben kaptam, 
ezt nyertem" eddig a legnagyobb mezőnyben, a kiállításra nyolcvan 
országból neveztek a gyerekek, körülbelül egymillió rajz- és 
festmény közül választotta ki a zsűri a kitüntetésre legérdemesebo 
müveket. első nagy sikerem az 1958-as volt, amikor búdapesten, 
a műcsarnokban rendezett nemzetközi gyermekrejz-kiállitáson 
vettem részt/ azután igy folytatódott a sikersorozat: helsin 1, 
Olaszország, japán. India fővárosában minden évben van 
kiállítás, én ezúttal ötödször szerepeltem, tavaly is első 
lettem a korcsoportomban, egy szép ezü st seri eget hoztam haza.

- mik a terveid?
- nyolcadikos vagyok, a marcibányi téri iskolában tanulok, 

négyes az átlagom és szeretnék a képzőművészeti gimnáziumba 
menni, előkészítőre is járok, februárban lesznek az első felvételi 
vizsgák, különben nagyon érdekes munkám volt legutóbb: verse et 
illusztráltam, egy debreceni kislány, bálint lea irta a költe­
ményeket, a madarakról, a természetről, a gyerekekről, szép ver­
sek , egy párat lemásoltam magamnak, lehet, hogy könyvben fogna 
megjelenni, persze illusztrációkkal, merő véletlen, hogy Ig^íés 
én ugyanazon a napon születtünk: 1953. január 29-én. /mti/ /

10.06/szb -19-

yáríesí ^erdőkben 

1967. január 7,

Iösszkomfortos mozgó, műnk 

vid kz/ sM -lm /3/ ká

adb 25. .
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nagyéob gyermekcipő választékot Ígér a szombat-

1967. január 7.

tóiiíiiiiei
a fiuknak-./mti/

bb 26. 
helyi cipőgyár
vid szf/sk -lm /1/ ká

-->
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dolgoznak a talajjavítók vas megyében -
százaléka kapott már27.ántóterű 1etének ötven > í fi t
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ub, 30, budapesten a nagy havazás ellenére sikerült fenntar­
tani az autóbusz- és villamosforgalmat - újabb hó torlaszokat 
emel az országutakon az erős szél - 40-60 perces késések a 
máv-nál
ö hbj/lk/e ez

budapesten pénteken este 8 óra körül megszűnt a havazás, 
éjjel 0 óra 15 perckor azonban újból megindult és még szomba­
ton a délelőtti órákban is erősen havazott, a fővárosi köz- 
tisztasági hivatal az éjszakai órákban az alkalmi munkára je­
lentkezett 2350 hómunkást elsősorban a forgalmas útkeresztező­
dések, a hidak takarítására irányította, 142 hóattakaritó-gáp 
pedig szünet nélkül ekézett, 30 tefu tehergépkocsiról pedig - 
elsősorban a budai hegyi utakra - szórták a sózott homokot, 
reggel 6 órakor 2100 alkalmi hómunkás jelentkezett hó takarí­
tásra, akiket ugyancsak a kereszteződésex tisztítására irányí­
tottak. szombaton a hajnali és a reggeli órákban a közlekedés- 
rendészet rádión több Ízben felhívta a gépkocsivezetőket,hogy 
a pesti és a budai nagykörút által határolt terület főútvona­
lairól vigyék el a parkírozó gépkocsikat, mert azok akadályoz­
zák a hótakaritást, a fővárosi köztisztasági Hivatalnak az 
volt a törekvése, hogy Legalább az 1800 kilométer hosszú főút­
vonalakon teremtsen lehetőséget a forgalom fenntartására*

a fővárosi autóbuszüzem forgalmi főosztályának tájékozta­
tása szerint a fővárosi köztisztasági hivatal jó munkát vég­
zett és Így a hajnali órákban - a 37/e, a h, a 29-es hegyi já­
ratok kivételével - minden vonalon megindult a forgalom, s a 
reggeli órákban , az erős havazás ellenére is, jártak az autó­
buszok. a csúszós, havas utakon azonban csak óvatosan közle­
kedhettek a gépkocsivezetők, lelassult a forgatom, emiatt 
egyes járatokon nagy volt a zsúfoltság, a fővárosi autóbuszu- 

1s felvett alkalmi hómunkásokat, a mintegy 2 600 megállót 
azonban nem sikerült pár óra alatt teljesen megtisztítani, a 
fővárosi villamos vasút szombatra virradó éjjel több mint 200 
pályamunkást irányított a váltók tisztítására és szombaton a 
hajnali, illetve a reggeli órákban minden vonalon - ha kisebb- 
nagyobb késésekkel is - közlekedtek a villamosok és a troli­
buszok.

Mz 'V *
v'-V; •X 1967, január 7,V*
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»SM a máv arról adott hirt, hogy miskolc és szombathely térsé­

gében, továbbá pécs környékén erős a szél, hófúvások vannak ,s 
emiatt a vonatok 30-60 percet késnek, so t kétórás késés is *?wő~ 
fordult, lenti és rédics között átmenetileg nem járnak a voní­
tok. budapesten rákosrendező és ferencváros pályaudvaron kit 
hő légsugaras hó olvasztó-gépet helyeztek üzembe.
/folyt.köv./ \
10.53/szb ^,I-
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a csehszlovák főváros delegációjának sajtótájékoz-bb 29. 
tató ja
t ni/ j -lm 1967. január 7.

■lil
az autó busz-főmű helyben és a metrónál.rónál,

gazdálkodás problémáinak megoldása mellett
két főváros vezetősé-a városi _lallllB"

Lakói életének bemutatására./mti/
IV'l

10.20/s JlUPuc
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bb. 30. /budapesten...foLyt,/e

körülbelül 600 pályamunkás takarítja a váltókat, a váltó alli-
emiatt késnek a vonatok. a

ahol
tás azonban még is így nehézkes, -----  - ------
legsúlyosabb helyzet kelenföld pályaudvaron alakult ki, 
szinte valamennyi váltót befújta a hó, s Így csak késve fogad­
hatta a dunántulróL érkező szerelvényeket.

a kpm közúti főigazgatóságának kora délelőtti tájékozta­
tása szerint a havazás országos, erős a szél. a főútvonalakon 
eddig a 3-as utón vatta-emőd, hort-gyöngyös, a 7-es utón nagy- 
kanizsa-letenye, bálát onkeresztur-balatonmária, balatonfenyves 
balatonmária, az 55-ös utón baja-bátaszók, az 56-os utón szék- 
szárd-bátaszék, a 61-es utón cece-simontornya, tamási-nagykó- 
nyi, baté-taszár, iharosberény-nagykanizsa, a 65-ös utón szék- 
szárd-zomba, tamási-iregszemcse, a 67-es utón somogyaszavo- 
mernye, látrány-balatonlelle, a 68-as utón somo.gyszob-segesd, 
a 75-ös utón keszthely-bakk között, szombathely-zalaegerszeq- 
nagykanizsa vonatától az országhatárig pedig szinte valameny- 
nyi mellékút vonalon^ hóakadályok keletkeztek, számolni kell az­
zal, hogy az erős szél következtében szombaton újabb torlaszok 
akadályozzák a közúti forgalmat. a nagy hómarógépek és a hóe­
kék mindenütt dolgoznak, /mti/

bb. 31. ismét megkezdődött a telefonkönyvek szétosztása - 
januárban újabb 65 000 előfizető kap értesítést a távbe­
szélő-névsor átvételére

1 kf/kf/e le ez /5/
háromhetes szünet után a hét végén ismét megkezdődött 

a telefonkönyvek szétosztása az arra kijelölt 54 fővárosi 
postahivatalban. Ismeretes, hogy a posta az évvégi csúcs­
forgalom idején, december 15-től szüneteltette a telefon­
könyvek kiadását, nyolc fővárosi telefonközpont ez idő 
alatt is rendelkezésére állt ugyan a névsort igénylő előfi­
zetőknek, a lehetőséggel azonban nem sokan éltek, a közön­
ség általában nem siet a megjelenés előtt annyira gyakran 
sürgetett, hiányolt névsorok átvételével, a posta eddig 
41 000 előfizetőnek küldött értesítést, s közülük mostanáig 
mindössze 11 621-en vásárolták meg az uj magánelőfizetői 
telefonkönyvet.

a postavezérigazgatóság tájékoztatása szerint az athe- 
neum nyomda jól teljesítette szocialista szerződésben vál­
lalt kötelezettségét: a 210 000 példányban megjelenő magán- 
előfizetői telefonkönyvbőL a december végéig Ígért Ötven­
ezret átadta a postának. január végéig a nyomda újabb 60 
ezer névsort szállít, mig a hátralévő százezret februárban 
bocsátja a posta rendelkezésére.
/fölyt.köv./
11.45/e

1967= január 7.
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bb. 31. /ismét megkezdődött folyt./e

a szállítási ütemnek megfelelően a posta a következő napok­
ban újabb 65 000 előfizetőnek küldi meg az átvételi értesí­
tést. a torlódások elkerülése végett kérik az ügyfeleket, 
hogy mielőbb vegyék át a névsort, annál is inkább, mert a 
posta - Ígéretéhez híven - február végéig szeretné befejez­
ni a telefonkönyvek szétosztását.

a közületi telefon-névsor szétosztása egyébként már a 
befejezéshez közeledik, a kossuth nyomda a megrendelt 125 
ezer példányt leszállította, október 25-től mostanáig 
90 101 közületi telefonkönyv keit el, s a további igényeket 
is ki tudják elégíteni, /mti/ I

labb. 32. megérkezett az év első vasérc-szállítmánya dunauj- 
városba
vid/szf/tné/e kz bs /3/

pénteken késő este befutott a dunaújvárosi kikötőbe az 
első idei vasérc-szállítmány, az ózd motoroshajó négy szov­
jet vasérccel teli uszállyal érkezett meg. útja a ködös téli 
időjárás miatt hosszabb volt a szokásosnál, de Így is 15 nap, 
tehát aránylag rövid idő alatt tette meg az utat felfelé a 
folyamon, a szovjetunió távoli dunai kikötőjéből, reniből. a 
négy uszály rakománya 4 000 tonna vasérc volt. a szombathely 
motoros vontató szombaton már indult is üres uszályokkal re- 
ni felé, uj árcszállitmányért.

a dunaújvárosi kikötő dolgozói egyébként a múlt évben 
rekordforgalmat bonyolítottak le. a beérkező áruk súlya meg­
haladta az egymillió tonnát, ebből 991 000 tonna volt a szov­
jet vasérc, 14 000 tonna a fűtőolaj, az év folyamán összesen 
1 046 áruval rakott uszály érkezett a kikötőbe, dunaujváros- 
ban 38 uszályt raktak mea áruval. ebből 26 volt a koksz, 12 
a lemez áru-szál11tmány. /mti/

11967. december 7.
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rfn január 16-ig kijelölik a választási elnökségekbb 33.
és választókerületi bizottságok tagjait - 400 000-en a 
választási szervekben - több mint negyedmillió népfront 
aktivista segíti a választások előkészítését és lebonyo­
lít ás át

1967. január 7.1 di/tm szb zs /9/

több mint negyedmillió népfront aktivista munkálkodik 
a választások sikeréért, - tájékoztatták a hazafias nép­
front országos tanácsánál a magyar távirati iroda munkatár­
sát. elmondták, hogy a mozgalom valamennyi fórumán jól fel­
készültek a rangos feladat megoldására, a népfront községi 
és városi elnökei minden megyében háromnapos összejövetelen 
ismerkedtek, illetve ismerkednek sokrétű tennivalóikkal, az 
uj egységes választójogi törvénnyel, és alkotó véleménycse­
rével alakítják ki a következő hetek programját, a tanácsko­
zások arra is alkalmat adnak a testületek vezetőinek, hogy 
újra áttanulmányozzák az mszmp ix. kongresszusának anyagát, 
harmadik ötéves tervünk, s ezen belül az idei esztendő leg­
fontosabb előirányzatait, ezzel egyidejűleg mindenütt ülése­
ket tartanak a különböző népfrontbizottságok és népfront el­
nökségek is. tanácskozásaikon a társadalmi és tömegszerveze­
tek képviselőivel együtt a helyi adottságoknak megfelelően 
döntenek arról, hogy milyen akciókkal, feladatok megoldásá­
val szol 
nek mélt

i vxm -
-

:
í ;

gálják majd belpolitikai életünk kiemelkedő eseményé­
it előkészítését.

országszerte megkezdődött a választási szervekben tevé­
kenykedő mintegy 400 000 munkás, dolgozó paraszt, értelmisé­
gi, stb. kiválasztása, törvényeink értelmében ugyanis a ha­
zafias népfront különböző szervei jelölik ki az országos vá­
lasztási elnökség és a fővárosi, megyei, megyei jogú városi, 
városi, járási városi /fővárosi/ kerületi és községi váldsz- 
tási elnökségek, valamint a választókerUlet! bizottságok tag­
jait, ugyanakkor javaslatot tesznek a szavazatszedő bizottsá­
gok tagjaira is. a népfrontbizottságok és elnökségek mindenütt 
gondosan mérlegelik, hogy kik a legalkalmasabbak, a legméltób­
bak a megtisztelő és felelősségteljes megbízatásra, arra töre­
kednek , hogy hazánk valamennyi városában és községében olyanok 
kapjanak helyet a választások törvényességén őrködő és lebonyo­
lításán, illetve levezetésén munkálkodó testületekben, akik 
feddhetetlen magatartásukkal, életükkel kiérdemelték szükebb 
hazájuk népének bizalmát, mindegyiküket személyesen kérik fel 
a feladat megoldására, és tájékoztatják tennivalóiról.
/folyt.köv./
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Avallástörténeti kiállítás nyílt Pesterzsébeten

/,/ zs 1967. Január 7.iSIpSSBl-is bemutatják./mt1/

77$bb 34. megkoszorúzták somiyó zoltán költő emléktábláját

1967. január 7.
bb 36. 
t áe/tm-lmtf/l k/s zs /4/ bs

megkoszorúzták szombaton azt a bronzportréval díszített 
emléktáblát, amely a xi. kerületi kruspér utca 5-7. számú 
ház falán hirdeti : itt élt és alkotott egykor somlyó zoltán 
költő, a magyar Írók szövetsége rendezte a kegyeletes ünnepséget 
a költő halálának 30. évfordulója alkalmából, a család részé­
ről virágot hozott édesapja emléktáblájára somlyo gyórgy jozsef 
attila díjas költő.

:KISTF

»
4
m

ban
a barátok és a pályatársak nevében vas István kossuth- 

dijas költő idézte az 1937-ben elhunyt somlyó zoltán emlékét, 
küzdelmes, de gazdag és értékes Lírai termést hozott életét, 
munkásságát,amely a századelőn virágzott nyugat irodalmi 
mozgalomhoz kapcsolódott, költészetének harcos forradalmiságáról, 
tartalmi, gondolati és formai sajátosságairól - mondta vas 
István - a Legkifejezőbb megfogalmazás kosztolányitól ered : 

forró, sötét vér Lüktet somlyó Söltán minden strófájában ,.
irodalomtörténet most teszi a kiérdemelt helyr

, füst milánói? kosztolányi ;

.
január közepé- 
etkezetekben - 
nresszus előké-

tsz-törvény tervezete -

i cs/j- Lm /8/ le

bb 37

1967. jaunár 7.
I 9 I

elveiről:

életművét az
mijidőn verseit karinthy frigyes 
Írásaihoz közelíti, azokkal rokonit ja. -

.

I az emléktáblán koszorút helyeztek el az Írószövetség, 
a művelődésügyi minisztérium és a Petőfi irodalmi muzeum képvi­
selői./mti/

Ielőkészítő
, és megkezd-
közepétŐL

- a budapesti rendőrfő -bb 35. gépjárművezetők figyelem ! 
kapitányság felhívása
fe/lk/s zs /1/ bs ■ese

országos kongresszus egy-egy küldötté .

m
,, a

:
» t

1967. január 7.
a budapesti rendőrfőkapitányság közlekedésrendészete a 
eltakarítás biztosítása érdekében várakozási tilalmat 

rendel el az utak megtisztításának befejezéséig a nagykorét
alkotás

hó-
budai körút / mártírok útja - krisztína körút - 
utca - villányi ut, karolina ut - bocskay üt és a 
schőnherz zoltán utca / által határolt terület főútvonalain, 
valamint a városba vezető főútvonalakon, a közlekedésrendé­
szet felszólítja a gép jármű tulajdonosokat, illetve a gépkocsi- 
vezetőket, hogy a gépjármüveket az említett útvonalakról 
haladéktalanul távolítsák el./mti/
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1. folyt./-Lm bo 38. idő járás jelentésbú 37, / készül az uj

mámáltalános jogi rendezésnek.

K'Z: " m§§1967. Január 7. 
jelenti január 7-én, szombaton

gg/s bsÜ a meteorológiai intézet 
13 órakor : -mI1

hófúvásokE
. V2# ozep _. SEBE affiáSS"

mmm§m
-

nap

^ .'33$ m tI

;Vá1 iIISSB!111S:
irt munkamennyiség-minimumot teljesítik. mm%

! BllflilISi
érdekeltségen alapuló gazdasági eszkozo

I XI
#' S$1 -

a terrneló sző vetkezetek
zó jelleggel az anyagi 
kapnak szerepet.

váltakozott.

milliméter, gyengén

budapesten pénteken a 
mínusz 1,4 fok 
átlag, ma 12 ó
a tengerszintre 
emelkedik.

:

kor budapesten a nomer 
átszámított légnyomás 756

- a termelőszövetkezet tevékenységének körét a jövőben

leiden a termelőszövetkezet üzemi tevékenysége a időben 
kiterjed a mezőgazdasági termelésre, a termelést kiegészít

beszerzésr^és S?IÍKÍiÍSÍÍ'"T.jixírÜ^SjiíKWnyíl.t-
kozatát dr. nagy Sándor./mti/

eIhIEí?bSíS;íB:::..,
5 fok között.

X
X

mínusz

;
-28-13.45/szb ff lO(i délelőtt budapestnél :a duna vízállása szombaton

centiméter./mti/ k.

XjX
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helyszínen belehalt.
vezerraí s^ísusi.íNírs^r^.'síyi^r-

meghalt.
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megsérült, hogy a helyszínen meghalt.
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kórházba.se^^íHeiEEMii-
szállítottak kórházba.

sérüLt.

silliiipssgs
gyorsvonat halálra gázolta, /mti/.
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bb 39. előjegyzés nélkül vásárolhatnak gumiabroncsot a 
magángépkocsi tulajdonosok - megnyílt az országos gumiipari válla­
lat uj üzlethelyisége
tz/gg/s /5/ le bs

szombaton horváth László, az országos gumiipari 
vállalat vezérigazgató ja ünnepélyesen megnyitotta a 
vállalat uj, korszerű üzlethelyiségét a vi, kerület, nagymező 
utca 25 szám alatt, a megnyitáson jelen volt halász János bel­
kereskedelmi miniszterhelyettes is.

az uj üzletben kizárólag gumiabroncsot hoznak forgalom­
ba a magánszemélygépkocsik részére, ezzel véget ért 
az előjegyzéses gumiabroncs vásárlás időszaka, ebben az üzlet­
ben hétfőtől kezdve a magángépkocsitulajdonosok minden 
előzetes igénylés nélkül, azonnal megvásárolhatják a megfelelő 
autógumit, a vidéki vásárlókat postai megrendelés alapján is 
kiszolgálják.

néhány olyan gépkocsitípustól eltekintve,amely jelenleg 
az országban ritkaságszámba megy, gyakorlatilag mindenfajta 
szeméiyautóabroncsot árusítanak, az üzlet raktárában állandóan 
körülbelül ezer autóköpenyt tárolnak a moszkvics, Skoda,
Wartburg, trabant, pobeda, warszawa, volga és zasztava, vala­
mint a 600-as és 1500-as fiat, a slmca aronde és etolle, 
továbbá az opel record és a Volkswagen kocsikhoz.

a vállalat szakembereinek számítása szerint az üzlet 
a jövőben havonta átlagosan 9-10 ezer gumiabroncsot hoz 
forgalomba, de felkészültek arra, hogy az első hónapokban a 
forgalom eléri a 20-25 ezer darabot is.

az üzlet hétfőtől kezdve szombat kivételével minden 
hétköznapon reggel 9 órakor nyit. szerdán 17 óráig, a 
többi napokon 15 óráig áll az autótulajdonosok rendelkezésére, 
/mti/

I

1967. Január 7.
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befejeződött a bánhidal hőerőmű bővítése - üzembenbb 41.
az első hazai tervezésű és gyártmányú 100 megawattos turbó- 
gépcsoport

vid-kz/tné szb ká /l/ 1967. január 7.

a megelőző napokban lezajlott aprólékos műszeres vizsgá­
latok befejeztével szombaton a hajnali órákban bekapcsolták 
a termelésbe a bánhidal hőerőmű uj 100 megawatt teljesítmé­
nyű energiafejlesztő blokkját, ezzel lényegében befejeződött 
a bánhidai hőerőmű bővítése, az uj blokkban fejlesztett áram 
már kering az ország energia-rendszerében, s villamosenergia 
igényünk mintegy 5 százalékát fedezi, az eseménynek külön je­
lentőséget ad az a körülmény, hogy ez az első hazai tervezésű 
és gyártmányú 100 megawattos turbógépcsoport. Létrehozásában 
több kutató és tervező intézet vett részt, berendezéseinek 
zömét a magyar hajó- és darugyár, a Láng gépgyár, a ganz vil­
lamossági müvek, az április 4. gépgyár, a bányagépgyár, a 
vertesz, és a vilati készítette, az építési munkákat a 22-es 
építőipari vállalat végezte, a tervezők és a gyártók elérték 
legfontosább céljukat: az uj blokk alacsonykalórláju szén fel- 
használásával fejleszt villamosenergiát, a jórészt a szovjet­
uniótól vásárolt autómat!kák segítségével az egész blokk ka­
lória és villamos berendezéseinek vezérlése egy helyről törté­
nik. izotópos szint jelzők segítségével önműködően töltődnek a 
szénhombárok, gombnyomással vezénylőpultról irányítják még a 
szénszállitó szalagokat is. /mti/

bb 42. galambkiállítás gyulán 

vid -kz/sk szb bs /3/

a galambhús-termelést, mivel az utóbbi években a világpiac 
keresett cikkei közé Lépett elő, ma már hazánkban is a jól 
jövedelmező háztáji foglalkozások közé sorolják, kifejezés­
re jutott ez a szombaton gyulán megnyílt nagyszabású galamb­
kiállításon is. a legszebb diszgalambok és postagalambok tár­
saságában ugyanis ,,bemutatkoztak,, a hústermelésre leginkább 
alkalmas óriás galambok: a 130 dekás kingek, a máltaiak és 
más fajták, az érdeklődés már a megnyitó napján olyan nagy 
volt, hogy a rendezők csak meghatározott számú csoportokban 
engedték be a látogatókat a kiállítási terembe. /mti/

1967. január 7.
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bb 44. /több mint ....1. folyt./lm
a lakásépítési vállalatok dolgozói több mint 1300- uj otthont 
építettek a múlt évi előirányzaton felül, a megyei érn válla­
latok közül jónéhánynak még arra Is jutott ereje, hogy segít­
sen a budapesti lakásépítőknek, ennek a támogatásnak köszönhe­
tő , hogy a budapestiek eltérően az előző évtől, nem maradtak 
adósak, sőt mintegy 350 terven felüli lakással tetézték meg az 
előirányzatot, a népgazdaság legfontosabb építési feladatainak 
teljesítését is meggyorsították, a kormány által kiemelt 81 
beruházáson csaknem 140 mililió forint értékű munkával többet 
végeztek, mint amennyit a szerződések 1966-ra előírtak.

az idén az ém építőipari vállalatok legfontosabb célja, 
hogy a termelési kapacitás növelésében tavaly megszerzett egy 
éves előnyt továbbra is megtartsák, s elérjék azt a termelési 
szintet, amelyet a harmadik ötéves terv 1968-ra irt elő. az or­
szág építési igényei azonban még mindig meghaladják az építőipar 
kapacitását, ezért sok újabb műszaki és szervezési intézkedés­
sel gyorsítják a fejlesztést. Így az ősszel munkába állítják buda- 
pest második házgyárát és hamarosan megkezdik a harmadiknak, az 
észak-pesti házgyárnak az építését is. az üzemcsarnokok épí­
tésének gyorsítására tovább növelik az előregyártót! épület-váz­
elemek termelését és felhasználását.

II■ '

mm
x

imWm

I

ülaz erők koncentrálása érdekében az idén, az országos 
tervhivatallal egyetértésben, a szokásosnál kevesebb beruhá­
zást indítanak, egyebek között miskolcon uj tejüzem, a Lenin 
kohászati müvekben elektroacélmü, a székesfehérvári könnyűfém­
műben u j présüzem, nyíregyházán újabb almatároló építését kez­
dik meg. ezenkívül mintgy 40 vidéki és budapesti gyárban ke­
rül sor uj rekonstrukciós munkákra, sajnos még ebben az évben 
is számítani lehet anyagellátási nehézségekre, főleg beton­
acél, rúd- és idomacélhiányra. nagy gondot okoz még az elegendő 
mennyiségű épület lakatosipari termékek gyártása is./mti/

i

Ijj£\ SSm
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bo 48. szlávik Lajos festőművész 
vid-frn /tné- /1/ Lm kz###

:

4lEli tó

1967. január 7.
alkotásaiból szombaton kiállítás nyílt a tatabányai népházban, 
a tárlaton harminc festmény és húsz grafika szerepel./mti/
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bb 43- központi fütéses szerelőcsarnokok a karcagi Lenin 
termelőszövetkezetben
vid/kz/sk/s /3/ bs

a nagykunság legnagyobb közös gazdaságában - a karcagi 
Lenin termelőszövetkezetben 
azt a korszerű központi fütéses uj szerelőcsarnokot,amely a 
következőkben nemcsak a szövetkezet saját gépeinek javítását 
Látja el, de még bizonyos segédüzemági tevékenységre is lehető - 
séget ad. a helyi ktsz-szel együttműködve itt készítik majd többek 
között a villanypásztorok alkatrészeit, a szerelőcsarnok 
több mint egymillió forint összegű beruházási költsége két év 
alatt megtérül a termeLő sző vetkezetnek./mti/

1967. január 7.

f. szombaton átadták rendeltetésének

bb 45. prémesállat - kiállítás és nyúlszőrkalap-bemutató 
Csepelen

cs/l k/s le /2/

Csepelen, a bagi Ilona művelődési házban érdekes kiállítást 
rendeztek a házinyul- és prémesállattenyésztők országos 
egyesületének csepeli és pesterzsébeti szakosztályai, a szomba­
ton megnyílt és vasárnap estig tartó kiállításon a legértékesebb, 
exportra is rendkívül keresett nyúlfajtákon kívül egyéb 
prémesát lat ok at és különféle kísérleti állatokat mutattak be. 
a budapesti 
kalap- bemutatót 
délután osztják ki./mti/

1967. január 7.bsI
kalapgyár a kiállítási teremben nyúlszőr- 

rendezett. a kiállítás dijait vasárnap

I bb 46. szombathelyi lakos az idei első telltalálatos lottó 
szelvény tulajdonosa
kf/s ie /2/ bs

a sportfogadási és lottó igazgatóság jelentése szerint a 
lottó idei 1. játékheti öttalálatos - 036 926 számú - szelvényének
tulajdonosa jelentkezett az országos takarékpénztár szombat­helyi, megyei fiókjában, a több mint 1.7 millió forintot érő 
szelvény gazdája németh zoltán szombathelyi lakos, a vas­
megyei ruházati vállalat műszaki osztályvezetője.

a szerencsés nyertes, akinek felesége most várja a 
második gyermeket, elmondotta, hogy a játék fennállása óta 
lottózik
számokkal. terve, 
vásárol, a 
/ mti/

1967. január 7.

:

kilenc szelvénnyel, s mindig ugyanazokkal a
hogy a nyereményből családi házat és gépkocsit 

összeget pedig takarékbetétbe helyezi.maradék9 9 9 9 &
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bb 47. vlLLanyboyLer a sertéstlaztató ban - divatba Jöttek 
a szánok - megnyíltak az erdei éttermek és a balatoni 
madárszállódák

vid ö kz/sk-lm bs
1

motorgyár létesül győrött - külkereskedelmi szer­bii 49.
ződós a harmadik ötéves terv egyik legnagyobb beruházásá­
ról

1967. Január 7.
1 sz/lk szb le /4/

az 1967-es esztendő első nagyszabású üzletkötésére ke­
rült sor budapesten a magyar külkereskedelmi vállalatok 
és nyugat-európai cégek között, a technolmpex magyar gép­
ipari külkereskedelmi vállalat és egy francia-nyugatnémet 
konzorcium képviselői az eredményes tárgyalások befejezé­
seképpen aláírták az uj győri diesel-motorgyár létesítésé­
re vonatkozó szerződést, a francia-nyugatnémet konzorcium 
gesztora a francia renault csoport, tagjai a nyugatnémet 
man és ferrostaal cégek, a szerződés alapján a motorgyár 
részére a konzorcium szolgáltatja mind a termelő berendezé­
seket, mind a gyártáshoz szükséges technológiát és motor- 
Licencet. a megállapodás a szabadalmak használatán túlme­
nően biztosítja a gyártáshoz szükséges műszaki segítséget 
és lehetővé teszi a licenc-tárgyát képező motortipusok to­
vábbfejlesztését. /mti/

1967. Január 7.
a hidegre fordult idő és az erős havazás megzavarta a 

mezőgazdasági üzemeink munkájának eddigi menetrendjét, a hajdú­
ság hóval borított pusztáin csak lánctalpas traktorokkal tudják 
biztonságosan és idejére a távoli tanyák istállóiba szállítani 
a takarmányt. mindenütt nagy gondot jelent az uj esztendő új­
szülötteinek megóvása a hidegtől, az elmúlt napokban már sok 
szövetkezeti gazdaság fogadott naposcsibéket, a pelyhes jó­
szágok fölött a Legerősebb fokozatra kellett forgatni a müanyák 
kapcsolóit, de ugyanígy meleget kell biztosítani a kis bárányok­
nak és a kis malacoknak is. a hajdúság egyik nagyüzemében a 
letétien! állami gazdaságban viLlanyboylerekkel melegítik a 
vizet az apró állatok takarmányához, a befagyott hortobágyi ta­
vakat rendszeresen lékelik, hogy több fényt és levegőt kapjanak 
a halak, gondoskodnak az oxigénellátást biztosító rendszeres 
vizcserékről is. csongrádban ismét# ,,divatba jöttek,, a szánkók, 
ezekkel végzik az üzemben belüli szállításokat, s csak ezen az 
ősi közlekedési eszközön juthattak el a szombati piacokra is. 
a kertészkedő közös gazdaságokban nagy munkát adott az üveghá­
zak megtisztítása, mindenütt a hajnali órákban hozzáfogtak , hogy 
elegendő fényt kapjanak a már zöldellő növények.

a|
íj,hí

'

mmmm |
külföldi licenc alapján évente több mint 10 000bb 50.

motort gyártanak gyérben a nehéz közúti jármüvekhezi
a dél-alföldi békés megyében, csak úgy, mint az északi

erdei 1 sl/lk szb le /&/

a győri motorgyár Létesítéséről most aláirt szerződés­
sel kapcsolatban az mti munkatársa az alábbi tájékoztatást 
kapta:

1967. Január 7.megyében megnyíltak 
kora reggeli órákban me indultak 
húzzanak a havas erdei utakon, az

borsodban vagy a dunántúli 
éttermek,,. békés megyében 
a hóekék, hogy ,, nyiladékot,,
őzek, szarvasok, dámvadak ugyanis Így könnyebben megtaláják az 
utat a szálas- és szemestakarmányokkai feltöltöltt etetőkhöz, 
borsodban, mint megfigyelték, a cinkék, feketerigók, sármányok 
és más hasznos madarak csapatokban húzódtak a házak és az is­
tállók közelébe, a megye úttörői a korábbi évekhez hasonlóan, 
az idén is csaknem ezer madáretetőt állítottak fel az iskolák

megye helyenként már fél mé- 
étterem,,-ben

»»

a közúti személy- és áruszállítás mind nagyobb teher- 
biróképességü és teljesítményű jármüveket kíván, például 
csuklós autóbuszokat, nemzetközi turistabuszokat, pri­
mőráruk szállítására alkalmas távolsági tehergépkocsikat, 
ezekhez a jármüvekhez gyártanak majd a külföldi licenc alap­
ján nagyteljesítményű motorokat.

a cégek, amelyekkel a motor-licenc átvételéről, a mo­
torgyár tervezéséről és berendezéseinek szállításáról a 
szerződést megkötötték, a szakmában a legelismertebbek kö­
zé tartoznak, a man - teljes nevén: maschinenfabrlk augs- 
burg - nürnberg ag. - a német szövetségi köztársaság egyik 
legnagyobb ipari üzeme, közúti jármű-motorjal az égéstérfeJ- 
Lesztés szempontjából a mai legmagasabb szintet képviselik.

/folytmköv./

14.42/szb

udvarain, a házak eresze alatt, vas 
teresnél is nagyobb hóval borított erdeiben 31
terítettek vadgesztenyével, makkal, nedvdus- és szál astakarmá­
nyokkal a szarvasoknak, foglyoknak és fácánoknak, nagy a forga­
lom a jég beálltával megnyílt balatoni ,,madárszállodákban 
is. a madársereg, amely korábban kisebb csoportokban szétszóró­
dott a nagy vizterülétén, most a nádasok szélén, a kis források 
égi'
fa nylltviz-foltok környékén gyülekezik népes csoportokban, 
némely helyen valósággal sötétlik a föld a vadkacsáktól, a 
vadludak, amelyek nappal a partközeli vetéseket látogatják, az 
éjszakát ugyancsak a szállókban töltik, s már ,,bejelentették 
magukat az első csonttollú madarak is. a sirályok több ezres 
csapata balatonfüred partjainál gyűlt össze, ők, mint már meg- 
szokták, az üdülő vendégek jóindulatára bízták táplálkozásukat./mti/
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15.15/e - 39
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az első játékhétre beérkezett 5,887.750 darab lottószel­
vény. a nyeremények összege - a nyeremény!Ileték levonása 
után - a következő: öt találatot egy fogadó ért el. nyere­
mény 1,766.325 forint, négy találatot 58 fogadó ért el, a 
nyereményösszeg egyenként 30 454 forint, három találatot 
4 092 fogadó ért el, a nyereményösszeg egyenként 432 forint, 
a kéttalálatos szelvények száma 115.135 darab, ezekre eqyen- 
kint 19 forint nyereményt fizetnek, /mtl/

hné/e le bs 1967. január 7.

bb. 53. első heti lOttó nyeremények

szombati ülésén bejelentették, hogy a jelenlegi oktatási év­
ben - a korábbiakhoz viszonyítva - 20 százalékkal több, azaz 
3 000 tudományos ismeretterjesztő előadást tartanak a megyé­
ben. ezenkívül a községekben 600 ,,népszerű tudományos est,, 
megrendezésére kerül sor. elhatározták, hogy az uj évben kép­
zőművészeti szabadegyetemi előadás-sorozatot indítanak, fel­
újítják a filmbarátok körének előadásait, Székesfehérvárott 
pedig - a város színháztörténeti hagyományaira tekintettel - 
megrendezik az amatőr színjátszó rendezők nyári szabadegye­
temét . /mtl/

vid/fm/sk/e kz bs /2/ 1967. január 7.
bb. 52. a tit fejér megyei elnökségének

a milliomodik előfizetőnek a televlzióipar és a keres­
kedelem ajándékkal kedveskedik és visszatéríti részére a 
vásárolt készülék árát is. a közlekedés- és postaügyi minisz­
ter engedélye alapján a posta ajándéka: ötévi előfizetési 
díjmentesség, amelyet díszoklevéllel igazol a posta, a jutal­
makat, ajándékokat a jövő héten a televízió nyilvánossága 
előtt adják át a milliomodik előfizetőnek, /mti/

a postavezérigazgatóság jelentése szerint a hét végén 
nyilvántartásba vették a tízéves jubileumára készülő magyar 
televízió egymllllomodik előfizetőjét, a jubiláns özv. raf- 
fal jánosné ikladi Lakos, gyári munkás, az ipari müszergyár 
dolgozó ja.

bb. 51. nyilvántartásba vették hazánk egymllllomodik televí­
zió előfizetőjét

i kf/kf/e le bs /3/ 1967. január 7.
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E ffifolyt./ebb. 54. /vastag hóbundaKi a hőmérsékleti minimumok szombaton reggel délkeleten
ország nyugati fölében mínusz 5 fok körül ala- 

a koradélutáni órákban békéscsaba, Pfcs,baja 
plusz 3 fokig melegedett fel a tatajközelí leve- 

orszáq legnyugatibb tájain mínusz 4-5 fok kő-

...|
mínusz 1, az 
kultak ki. 
vidékén 0- 
gő, viszont az 
rül maradtak a maximumok.

iI

SeiBIE--
:I

b

dobi István a kis-első zárszámadási közgyűlések -
béri virágzó termelő szövetkezetben'

1967. január 7.vid kz sk 4 ju káBBSi 1
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/ folyt, köv./
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-41-15.53/ju
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szélvihar, hófúvások 
számítanunk, kissé

bb. 54. vastag hóbunda alatt az ország, 
a dunántulon - további havazásokra kell 
hidegre fordul az idő
1 cs/j/e le bs /4/

európa nagy részén az utóbbi napokban hatalomra került a 
tél, noha igazán kemény hideget még csak a skandináv államok 
és a szovjetunió európai területének északi tájairól jelentet­
tek. a nappali fagyhatár jelenleg Skandinávia, amszterdam,bu- 
Karest és volqográd vonalán húzódik, a balkánon és a kárpát­
medence keleti felében a nappali maximumok egy-két fokkal még 
a normálszint felett voltak, európa más területein viszont ál­
talában 1-2, rámában pedig ötfokos meleghiányt jegyeztek fel. 
Svédországban és az ural-hegység északi tájain mínusz 20-30 
fokos fagyokat mértek legutóbb, s ezeken a területeken a nap­
pali hőmérséklet is csak mínusz 10-15 fokig emelkedett. a 
hosszú, enyhe ősz és télelő melegtartalékainak utolsó ,,ments­
vára, , görögországi athénből 14 fokos hajnali és 18 fokos dél­
utáni hőmérsékletet jeleztek, ugyanakkor Olaszországban nagy 
havazások voltak, s nemcsak északon, hanem róma földrajzi ma­
gasságában is.

hazánkban péntek hajnal óta tart a havazás, a szombat reg­
geli hótérképek szerint az ország északi tájain átlag 10-20, 
budapesten 15, a déli megyékben 20-40 centiméteres réteget 
mértek, napközben sokhelyütt lényegesen vastagodott a hóbunda, 
főleg a dunántulról és az északkeleti vidékekről jeleztek a 
megfigyelők erős, Időnként viharos szelet, a szombat délelőt­
ti órákban szombathely vidékén 100 kilométeres óránkénti se­
bességű széllökéseket mértek, az ország nyugati szegélyén sok­
helyütt egy méter magasságot is meghaladó hótorlaszok kelet­
keztek.

1967. január 7.

a hegyek hó viszonyai általában jók, kezdődhet a sildény. 
a szombat reggeli mérések szerint a mátrában és az északkele­
ti hegységekben 50-80 centiméteres a hó. a kékesről 85, L1L- 
lafüred-bánkútról 82, a galyatetőről 70, mátraházáró l 66, sá­
torai jau jhelyről 51 centimétert Jeleztek, valamivel alacsonyabb 
a hóréteg a mécsekben, ahol 26-27 centiméteres réteget mértek, 
a szabadság-hegy hó takaró Ja 21, a dobogókőé 29 centiméteres, 
/folyt.köv./
15.27/e
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#1. folyt./-jubb 55. / az első

SÍIsfi&.: XiX

1. folyt./ gy' bD. 56. /szombaton délután111
xWB5

:az eredményekben a hatékony premizálási rendszer mellett 
nagy része volt a kormány gazdaságpolitikai intézkedéseinek, 
elsősorban a felvásárlási árak rendezésének.

a hófúvás körülzárta Miskolcot és a várost szombaton délelőtt 
csak a kazincbarcika-ózdi főközlekedési utón lehetett megkö­
zelíteni . Szerencs és szegilong térségében - a becslések sze- 
rint - minteSgy 30 gépkocsi akadt el, a budapesti fő közlekedési 
utón nyékiádháza és vatta között pedig egész autó karaván várt 
kimentésre, segítségükre két irányból, Miskolcról és mezőkövesé­
ről küldtek két nagyteljesítményű hóekét, hogy az országutakon 
leg lább egy nyomvonalat vágjanak, az erős szél torlaszokat 

’ eme t olyan útszakaszokon is, ahol évek óta nem volt hóakadály. 
Így például a bükk hegység Legszebb részén, hollóstetőn az e- 
gert miskolccal összekötő fő közlekedési utón három, munkásokat 
szállító autóbusz akadt el. a hóakadályok elzártak olyan nagy­
üzemeket, mint a tiszai vegyikombinát és olyan településeket, 
mint a bodrogköz és a hegyköz falvai.

I
■

az elnöki tanács elnöke a közgyűlésen elhangzott felszó­
lalásában gratulált a szövetkezet tagságának a Jó eredmények­
hez. hangsúlyozta, hogy a termelő szövetkezeti szövetségek 
megalakulása, s a tervezett intézkedések még nagyobb önál­
lóságot adnak a termelőszövetkezetek vezetőinek, ugyanakkor 
nagyobb felelősséget is rónak rájuk, a munkájuk ilyen körül­
mények között - mutatott rá dobi István - csak úgy lesz ered­
ményes, ha az eddigihez képest nagyobb mértékben támaszkod­

tatok szakértelmére és szorgalmára./mtl/

I

J- nak a

I
í

bb. 56. szombaton délután 3 142 alkalmi hómunkás, 181 hóeke,
qép takarította budapest utcáit - hóakadályok a dun^ntulon,- 
borsodban ás a nyírségben - sokat késtek a vonatok - Jelen­
tések vidékről

Szolnok megye tanyavilágában a termelő szövetkezeti majűr­
központ okhoz, állattenyésztő-telepekhez vezető utakat Is torla­
szok zárták el. a nagykunságban előkerültek a régi közlekedési 
eszközök, a szánok, s most azokon szállítják a takarmányt és a 
tejet.

3

:-n
1967. január 7.ö vid-hb j/lk/5/ie/gy/la

fi , llllllilililly
ra az elmúlt években élősövényt telepítettek.

szombaton az ország szinte valamennyi részéről jelentették, 
hogy a havazás és a hófúvás nehezíti, akadályozza a közlekedést, 
heves megyében az erős hóvihar torlaszokat emelt néhány útvonalon, 
a 3-as számú utón gyöngyös és halmajugra között a délelőtti órák­
ban több mint 50 jármű vesztegelt a mintegy másfél méter vastag 
és csaknem egy kilométer hosszú hótorlasz előtt, az akadályok 
elhárításán egész nap dolgoztak a_ hómarók és a hóekék, a Mátrá­
ban a hóréteg vastagsága több helyen elérte a félmétert, a kékes­
tetőn pedig 80 centis a hó takaró. Mátraházára többórás késéssel, 
de mégérkeztek az autóbuszok, kékestetőre azonban már nem tudtak 
feljutni, Így a sportolók gyalogosan igyekeztek a magaslatra, 
galyateto környékén csak a délutáni órákban sikerült valamennyi­
re járhatóvá tenni az utakat, mátraszentirmánál a hatalmas 
hóbuckák áttörése során az egyik hóeke az árokba borult, a közúti 
igazgatóságok dolgozói mindent elkövetnek, hogy vasárnapra Jár­
hatókká tegyék a mátrába vezető utakat.

a-

1

tárban, 
keket szakított,1

1*1111
hetik meg. . /folyt, köv./ I

borsodban a dühöngő hóorkán néhány óra alatt megbénította 
a megye közúti közlekedését, a gépkocsik tucatjai vesztegeltek az 
országutakon, az akadályok elhárításán a kpm közúti igazgató­
ság 16 nagyteljesítményű hóekéje dolgozott, a falvakban pedig a 
termelőszövetkezetek traktorvontatásu hóekéi tisztították az uta­
kat - szombaton a délelőtti és koradélutáni órákban még nem sok 
eredménnyel, mert a hófúvás miatt újabb és újabb akadályok kelet­
keztek.

i
s1 16.40/gy/folyt, köv./4%, 43 -16,30/m
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3. folyt./ qybo. 56. /szombat délután
a tlszántulon, illetve észak-magyarországon a 3-as ut 

vatta-emőd, miskolc-szlkszó, a 26-os ut miskolc-kazincbarcika, 
a 35-ös ut nyékiádháza-polgár, a 37-es ut felsőzsolca-gesztely,

lúitviútviszonyok óránként változnak, mert szombaton az esti órákban 
is 60-80 kilométeres sebességű szélvihar tombolt, borsod megyé­
ben. ózd és környékének kivételével, a mellék-útvonalak zöme 
járhatatlan, a dunántul nyugati részén, továbbá borsodban és 
Szabolcsban további hóakadályok várhatók, az ország középső ré­
szén szélcsend volt, feltehetően tehát nem keletkeznek újabb 
hóakadályok.

\
4fi;FsfiIlii .

■

** V* ' 2«ll-iHÍEpEISISF£-
keztek meg a műszakok kezdetére.

&k ##a kpm autóközlekedési vezérigazgatóság ügyeletének tájé-

nagy erővel takarítja a mátrai utakat, hogy vasárnap a sporto­
lók eljuthassanak a sípályákhoz, ajánlatos azonban indulás e- 
lőtt érdeklődni a forgalom alakulásáról.mm liaz

%. i r i
'

budapesten a fővárosi köztisztasági hivatal szombaton

jassriSSíSr.t3Í:,ít«k»i-£‘i"uí»20ÍMÍt ésSa^fő városi ^autóbusz

azonban rendkivliL Lelassulte/mti/

fi: r
: ! i ES:&!

vonalon
ték azt is, hogy 
zőbb volt a helyzet, 
tók környékének takarítását. I ; is a

lom
; {

hatatlan.

bb. 60. a Somogy megyei népzenei rádió svetélkedő résztvevői a 
vietnai nép megsegítéséért

vld-fm/sk/1/ká/gy/La
an

1967. január 7.

ssíüsBSiSüS
ták a vietnami nép megsegítésére./mtl/
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bb 57. mély részvéttel búcsúztatták bárd andrást . 
a munkásmozgalom régi harcosát

1967. január 7.
szombaton délután a kerepes! temetőben mély rész-

•% vr.?ísír! í /Lzréq
IgWS kitüntetéseit selyem^párnán

ztatásón részt v 
éla és komócsin 
kárai, a polltik 
tanács helyettes 
ti bizottság, a 
tagja ott v Ita

i 1. folyt./-jubb 57. / mély részvéttela párt ás m I1- nagy utat tettünk meg a felszabadulás óta. a most sorpn kö­
vetkező u j feladatokhoz is olyan törhetetlen, szívós, ál mata­
tó s, minden áldozatra kész harcosok kellenek, mint amilyen 
Dárd elvtárs volt. munkájának hatása, példamutatlása, emlé­
ke itt marad és tovább segíti elvtársait, hazáját, népét azon 
az utón, amelyen még néhány hét előtt mellettünk, v#lünk 
menetelt ő is, - mondotta.

...It vt hné ju La

"A:

:!%

ezután vadász ferenc, a népszabadság pártszerveze­
tének titkára az elhunyt családja, hozzátartozói , a volt 
garanyi internáló tabor kommunista közössége, munkásőrt ársai, 
a népszabadaság szerkesztőségének dolgozói, a szerkesztő- 
ség párt szervezetének tagjai nevében vett búcsút bárd andrás- 
tól. a ii. kerületi pártbizottság, valamint a|fóvárosi tanács 
kommunistái képviseletében horváth gyula könnyűipari minisz­
terhelyettes, a 11. kerületi pártbizottság tagja búcsúzott.

yászszertart ás az internácionalé hangajaival ért

@EBh

#
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■

és a rava­talnál
mszmp állt

! '

9

véget./mti^9 9csak
■a a gyászó- 

r tok, tlsz- 
é éti sze­

lők 9
9

'i;:1 bb 58. néS csúsznak el a pestiekSí

mm
í

,

1967. január 7.i ms tr ju La
a fővárosi mentők közlése szerint az Időjárás folytán 

síkossá vált utak szombaton sem növelték budapesten a balese­
tek számát, a síkosság egyetlen következménye, hogy a 9=pjár-
müközlekedés lassúbb Lett. a balesetek elkerülése végett aján-

ti veszélyt./mtl/
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/ folyt, köv./ óráig!r g ó 

bb 59. magyar 

vid fm tné 1 ju ká
szombaton fejeződött be 150 vas megyei kisz -

ir2Skví?s,,í8nt?ii!r.,i.r,:Lr«froí,yUaz ifjúság házában este magyar- osztrák ifjúsági találkozót 
és bált rendeztek, tavasszal a vasiak lesznek majd az oszt­
rák fiatalok vendégei./mti/

be
46 - osztrák ifjúsági talákozó szombathelyen

1967. január 7.
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bb, 61. ipari szakmunkás tanulók napja Zalaegerszegen

vid-szf/sk/3/ká/gy/la
a zalaegerszegi 407-es ipari szakmunkás tanuló intézet 

1 700 tanulójának részvételével tartották meg szombaton Zala­
egerszegen az ipari szakmunkás tanulók napját, a délelőtti 
órákban ünnepi nagygyűlést rendeztek, kiss gyula, a megyei ta­
nács vb elnökhelyettese ünnepi beszédében elmondta, hogy a me­
gyében tovább javítják a szakmunkás tanulók helyzetét, a zala­
egerszegi intézetet újabb tíz tanteremmel bővítik, s megépíte­
nek egy 300 személyes diákotthont is. megteremtik az emelt szin­
tű oktatás feltételeit, ezzel már a következő tanévben további 
kétezerrel növekszik a városban 82 szakmával ismerkedő szakmun­
kás tanulók száma.

a nagygyűlés délutáni ülésén a fiatalok felemelték sza­
vukat észak-vletnam törvénytelen és barbár bombázása ellen és 
tiltakozó táviratot intéztek az egyesült államok budapesti nagy- 
követségéhez. a dél vietnami nemzeti felszabadítás! front buda­
pesti irodájához és a vietnami demokratikus köztársaság buda­
pesti nagykövetségéhez intézett táviratukban együttérzésüket 
fejezték ki az embertelen agresszlós háborútól sokat szenvedő 
vietnami népnek./mti/

V--V
1967. január 7. bb. 63. idő járás jelentés 

tr/gy/la
a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

csak szórványos havazás , . ..
várható időjárás vasárnap estig: erősen felhős, hideg 

idő, még szórványosan előforduló havazással. a helyenként ers 
északi, északkeleti szél fokozatosan mérséklődik, a hófúvások 
megszűnnek, várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 
mínusz 1- mínusz 6 fok között./mti/

1967. Január 7. I
lift
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bb. 62. súlyos hóhelyzet Zalában - zavar a falvak kenyérellátásá­
ban - a hideg miatt leállt a kőolajflnomitó egyik üzeme
vld-szf/sk/4/ká/gy/la Pn t

491967. január 7.
a zala megyei országutakon szombaton 80-100 centiméteres 

hótorlaszok bénították meg a forgalmat, a megyei sütőipari vál­
lalat kenyérszállitó gépkocsijai a nagy havazás miatt nem blr- 
tak elindulni, Így a hét végén zavar támadt a községek kenyér- 
ellátásában. a közúti igazgatóság hó eltakar!tó gépei kénytele­
nek csupán arra szorítkozni, hogy a mentősjlzolgálát munkáját 
segítsék, a nagy szél miatt a hóakadályok elhárításához nem bír­
nak hozzáfogni. a novai mentőállomás egyik kocsiját nagylengyel 
és petrikeresztur között szombaton délelőtt csak kétórás munká­
val tudták kiásni a hóból, a hirtelen időjárásváltozás következ­
tében leállt a zalai kőolajipari vállalat egyik atmoszférikus 
dfSfl^LLaclós üzeme, kazánja ugyanis nem bírta el a nagy hideg 
miatti fokozott igénybevételt, az üzemet elő rel átható lag kedd­
re hozzák rendbe./mti/
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bb. 64. összeütközött két aköv-busz - a sérültek már otthon vannak 
la/gy/ta Kiadj* m Megyer Tivireti Irode. Budapest. I. Fém-ulce 5-7. Telefon: IMMSo, ISMIt 

l^eWl- e k
1967. Január 7.

szombaton délben oroszlány és bököd között molnár dezső 
gépkocsivezető, környebányai lakos bánya 

a 18-as aköv autóbuszával, s nekiütközött az ut jo bol- 
dalán pénzes János 38 éves gépkocsivezető, császári lakos fel­
ügyelete alatt álló, ugyancsak a 18-as aköv tulajdonában levő 
autóbusznak.

A szerkesztésért és kiadásé
m t 1 bel rtf. ve

26 szál-
1967. január 8.
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bb. 1. megkezdődött a nádaratás 
vid/kz/tné/a/V bs w1967. január 8.

az autóbusz utasai közül tizenhét személy könnyű sérü­
lést szenvedett, akik orvosi kezelés után hazamentek, molná 
dezső gépkocsivezetőt, miután gyorsan és Ittasan vezetett, 
rendőrség őrizetbe vette./mti/

csongrád, békés és szolnak megye víz járta mát yfekvésü 
területeinek nádasaiban megkezdődött a nagyarányú téli nád­
arát ás. a speciális betakarító gépek mellett mintegy 200 
aratóinunk ás vágja az utóbbi évtized minőségileg legjobb 
termését. a szakemberek becslése szerint 350 000 kévét, 
a tervezettnél is 20 százalékkal többet gyűjtenek belőle, 
részben a hazai épitő ipar számára, részben export célok­
ra. a csongrádi nád feldolgozó üzemben elkészült a préselt 
nádi emezbőL

• •

vlkendház prototípusa, az u1 vi~ 
kenuházak alapterülete 6, Illetve 12 négyzetméter, rövide­
sen bemutatják a kereskedelem szakembereinek és amennyi­
ben megnyeri tetszésüket már az idén megkezdik a sorozat- 
gyártását./mti/

épi tét. t% i t»vége-
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i

-50-
bb. 3. rekordot mutat a mohácsi halmérleg
vid/kz/tn é/a/ 3/ bs 1967. január 8.

elkészült a mohácsi halászati szövetkezet 1966. évi 
,,halmérlege,,. a halászok e zárszámadása azt mutatja, 
hogy a szövetkezet két évtizedes fennállása óta tavaly ér­
te el a Legjobb eredményt. a tervezettnél 400 mázsával 
több, kereken 1 100 mázsa halat adtak piacra, a gazdag 
zsákmányt igazolta a mohácsi halászoknak azt a megfigye­
lését , hogy árvizes esztendőben és az azt követő 
évben mindig rendkívül bőséges a hal járás, mert a tartó­
san magas vízállás kedvező feltételeket teremt a halak sza­
porodásához és növekedéséhez, a ,, példátlanul jó termés 
jövedelméből a szövetkezet a szokottnál többet fordított 
beruházásokra, többet tartalékolt biztonsági alapra, amel­
lett a halászok is Jól kerestek, átlagos évi részesdésü k 
32 000 forint./mti/
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